

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

丈夫患癌离世10年,她独立抚养女儿 单身妈妈患白血病,谁来帮帮她 才上初中的女儿:“妈妈,我想你看着我长大”

昨日上午,在市第三人民医院20楼血液科,脸色苍白的妈妈杜爱娟躺在病床上。床边,她15岁的女儿杜红育帮助妈妈量体温。杜爱娟的另一只手上,滞留针静静地趴在皮肤上,毫无生气地输送着药水。这种小瓶的药液,她一天要输14瓶。而她目前的病况,仅靠输液是无法维持的。这是一位单身妈妈,刚刚查出患了白血病。
郑州晚报记者 张翼飞
实习生 孙逸璠 文/图



丈夫肺癌去世,坚强母亲一个人抚养女儿10年

1999年,因家里姊妹多、生活艰难,21岁的杜爱娟从汝州市临汝镇老家来郑州打工。不久,她遇到了东北小伙王朝平,两人2000年结婚。女儿的降生更为他们增添了无限欢乐。2005年,王朝平却查出肺癌!在生命的最后时刻,他最放不下的就是女儿红育。杜爱娟悲痛欲绝,而5岁的红育还懵懵懂懂。

为给丈夫治病,花费了20多万元。这10年间,杜爱娟到处求职,努力工作,还清当年的债务。同时,她省吃俭用,含辛茹苦,一个人把女儿拉扯大。

今年7月12日,她又被查出患上急性淋巴细胞白血病!医生说,至少需要三到四个疗程才能将病情稳定下来。而一个疗程,就意味着5万~10万元的治疗费用。

绝望之际,朋友圈的爱心让她重树信心

杜爱娟在郑州打工的一家私营墙纸厂近期面临破产,临时负责人给她送来2000元钱作为慰问金。

杜红育该上初三了,需要缴纳的7500元学费还没着落。杜爱娟现在不能挣钱,每天还要支出不菲的医疗费,又要影响到女儿的学业。一想到这些,她当着记者面禁不住潸然泪下。

杜爱娟汝州的几个姐姐赶来了,

为她凑齐了现在需要的治疗费和杜红育开学后的学费。但杜爱娟的后续治疗费用缺口很大。

杜爱娟10年间长期在东建材从事销售工作,认识了不少客户、朋友和老乡。当大家通过微信朋友圈知道了她患白血病的情况后,都伸出了援手。不到一个月,她已经收到了近5000元捐款。

女儿:“我要妈妈活着,我不能没有她!”

记者发现,杜红育走路一瘸一拐的。她解释道,昨天上完暑期补习班,急着来医院照顾妈妈,下楼跑得太快给崴了。

她给妈妈写了想说的话,还没给妈妈看。她希望有人看到,能帮帮她们:“我一直怀疑妈妈的病,是为我累出来的。我很害怕,我不能没有妈妈,我要她好好活着,我要她看着我长大!妈妈,不能没有你!”

身边记者 我是写这篇文章的记者张翼飞, QQ:250438259; 新浪微博@天天有贼; 微信号 zhangyifeideweixin。如果您能帮助杜爱娟,可拨打晚报新闻热线96678留言。或加她微信号:d719815962 工行账号:622202170205 8347444 户名:杜爱娟

郑州名医馆专家坐诊 一过暑假,孩子出现许多眼病 孩子斜视要及早治疗 本周五还有儿科专家坐诊



为回报广大微友,医馆君启动儿科专家坐诊月,依次邀请10位不同专业的儿科专家做客“郑州名医馆”,在线为你1对1解答儿科方面的问题。月底,医馆君还将邀请微友评选出你心中的郑州儿科名医。

昨天下午,郑州市第二人民医院儿童眼病一病区主任王素萍做客“郑州名医馆”。

“我家孩子为何有时眯着眼睛看东西?”“我孩子很怕见到LED广告灯?”“我孩子总喜欢歪着头,有时还会闭一只眼睛看东西。”

王素萍解释,孩子出现以上现象时,

是斜视的早期症状。可通过戴眼镜及做功能训练、手术等治愈,家长不要过于担心。弱视更应在6岁以前进行系统治疗。

名医坐诊预告

本周五,郑州大学附属郑州中心医院儿科主任、主任医师段红宝将做客“郑州名医馆”。段红宝主任擅长处理儿科常见病、多发病,对疑难危重病有独到认识及紧急处理的能力,尤其擅长儿科急危重症的抢救及呼吸、消化系统的诊治。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐



马拉湾四大童玩新设施 让你童趣乐翻天

全年《郑州晚报》一份价值198元+马拉湾电子门票2张价值316元=514元 现仅需288元

作为中原地区设备最多的水上乐园,开启全家玩水新时代,除了超大型刺激的游乐项目,马拉湾今年更是斥资千万引进了四大童玩新设施:龙口大穿越、儿童欢乐谷、迷雾龙宫、水上跳跳床,让你童趣乐翻天。马拉湾更搭建了超大型水中央演绎舞台,邀请台湾同胞出演,让您体验完整的台湾民俗,一次过过瘾。

水上跳跳床(上图)是马拉湾童玩节引进的四大童玩新设施之一。它是最经典的童玩设施。四周设置多向式水柱喷射水雾,在迷幻的水雾中还得克服摇摇晃晃的

水床。大小朋友都可在冰凉无比的水床上肆意跳跃打滚。踏上水上跳跳床,命运就交给顽皮的小伙伴们了,一不小心就会在强力震动下跌倒在冰凉柔软的水床之上,要想站立起来,找到出口,技巧与平衡才是关键。大朋友小朋友小小小朋友可以尽情地在水上跳跳床上蹦蹦跳跳,共享亲子之乐。

2016年度大征订正在进行中,全年《郑州晚报》一份价值198元+马拉湾电子门票2张价值316元=514元,现在仅需288元。数量有限,赶快抢购吧。订报咨询热线:0371-88888180。

失眠多梦有新招 来电送价值66元体验装

男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠易导致心脏病、中风、脑血栓、脑溢血甚至猝死!

抗失眠新品【眼康软胶囊】,让您每晚睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!

女人睡得好,更显年轻态!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也常睡不安稳,经常惊醒。

眼康让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!很多女人解决失眠后,气色好了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻20岁。不论更年期失眠,还是中老年失眠,都能从根本上得到解决。

老人睡得好,健康又长寿!

很多失眠几十年的老人,通过眼康调理,到点就睡,到点就醒,一觉睡醒,精气神十足!浑身舒坦!

眼康专门针对失眠、多梦、入睡困难、易醒、早醒、醒后再难入睡、睡后不能解乏等睡眠障碍。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡;其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经。

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线:400-708-7186



格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

